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Op 20 februari stelden de Tweede Kamerleden Mohandis en Westerveld (beiden 

GroenLinks-PvdA) aan u en de minister van OCW schriftelijke vragen over de a V eni 
studietoeslag. Op 14 maart heeft u een uitstelbrief verzonden. kan mara 
U beantwoordt de vragen mede namens de minister van OCW. De antwoorden 
worden parallel voorgelegd aan M OCW. Bijlage(n) 

2 

Geadviseerd besluit 

Wij adviseren u akkoord te gaan met verzending van de antwoorden van de 

Kamervragen aan de Tweede Kamer. Indien u akkoord bent, verzoeken wij u de 

bijgevoegde aanbiedingsbrief te ondertekenen. 

De uiterste datum voor verzending is 2 april (zeswekentermijn). 

Kernpunten 

e De vragen zien op de toekenning van de studietoeslag, specifiek aan 

studenten die voor hun studie of stage tijdelijk in het buitenland verblijven. 

e In de beantwoording geeft u aan dat studietoeslag toegekend wordt door 
gemeenten en dat u daarom een beperkt beeld kan geven van de toekenning 
van de studietoeslag in algemene zin. U noemt hierbij de landelijke toename 

in het aantal uitkeringen en het beperkte aantal signalen dat SZW jaarlijks 

ontvangt. Geen van die signalen heeft betrekking op een studie of stage in 

het buitenland. 
e U legt uit dat studenten recht kunnen behouden op studietoeslag terwijl zij 

tijdelijk studeren of stagelopen in het buitenland. Zij moeten hiervoor wel 

blijven voldoen aan de voorwaarden. Het is aan de gemeente die de 

studietoeslag uitbetaalt om dit te beoordelen. Studenten moeten onder meer 
aantonen dat de gemeente hun woonplaats blijft. Hiervoor is meer nodig dan 

een inschrijving. 

e U benadrukt dat iedere student met een medische beperking in staat moet 
zijn om zonder onnodige belemmeringen in het kader van de opleiding 

buitenlandervaring op te doen. De studietoeslag draagt hieraan bij door 

financiële belemmeringen te verminderen. 
e De antwoorden zijn afgestemd met WBJA, FEZ en OCW. 

Pagina 1 van 2



Bijlagen 

Volgnummer Naam 

dL: 

2 

Aanbiedingsbrief 

Beantwoording 
(bijlage bij 
aanbiedingsbrief) 

Actie 

Verzenden aan TK 

Verzenden aan TK 

Informatie 

Datum 
14 maart 2024 

Onze referentie 
20244 
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